Magnituda je mjera (veličina) sjaja zvijezde. 

Apsolutna magnituda (M) je prividna veličina koju bi zvijezda imala da se nalazi na daljini od 10 parseka. Parsec je jedinica udaljenosti, a iznosi 3,2616 svjetlosnih godina.

Prividna magnituda (m) je prividna veličina zvijezde opažana na Zemlji. Izražava se brojevima koji su veći što je sjaj manji. Razlika između dviju susjednih veličina stalna je (omjer 1:2,512). Znači zvijezda prve veličine (m= +1) sjajnija je 2,512 puta od zvijezde druge veličine (m= +2), a 100 puta od zvijezde šeste veličine (m= +6). Golim okom mogu se opažati zvijezde do m= +6. (Curić, Z. i Curić, B. (1999) Školski geografski leksikon, Hrvatsko geografsko društvo, Zagreb) 

Prividne veličine (magnitude) sjaja zvijezda:
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Razlika od jedne zvjezdane veličine odgovara razlici u sjaju od 2,512. Taj broj (omjer) poznat je pod imenom Pogsonov broj.
Zvijezda prividne veličine 1 je 2,5 puta sjajnija od zvijezde 2. 

Prividne veličina (magnituda) 3 neke zvijezde, znači da je ona 2,5 puta svjetlija od zvijezde veličine 4.  
Magnituda 4 je 2.5 puta svjetlija od magnitude 5.
Dakle, manji brojevi označavaju sjajnije objekte.

Tablica nekih prividnih veličina:
	Planete ili zvijezde
	Prividna veličina/magnituda (m)

	SIRIUS
	-1,4

	MARS
	-2,8

	VENERA
	-4,4

	MJESEC
	-12,6

	SUNCE
	-26,8


/zanimljivost: Hiparh (190 – 120 p.n.e.), u svom povijesnom katalogu je također sve zvijezde razvrstao prema magnitudama: najsjajnije su dobile magnitudu 1, a najslabije vidljive 6./ 

Zadaci:

1. Koliko je puta zvijezda prividne veličine – 1,5 sjajnija od zvijezde prividne veličine + 1,5 ?

Rješenje:

1,5 – ( - 1,5 ) = 3  

2,512 ‧ 2,512 ‧ 2,512 = 15,85
2. Dvije zvijezde istih masa, ali zvijezda "A" je četiri puta sjajnija od zvijezde "B." Koja zvijezda je udaljenija i koliko puta?

